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Nu digitaliseras och förenklas 
Allergisten! 
 
Du kanske undrar vad som just 
damp ner i din brevlåda? Jo! Det är 
ju UAs medlemsblad S.N.O.R. 
(Styrelsens Nyheter och Rapporter) 
så klart! Din nya ledstjärna i 
vardagen.  
  
Unga Allergikers tidning Allergisten 
tar just nu en paus, detta har flera 
anledningar.  
 
Eftersom Jorden snurrat in i den 
digitala tidsåldern och nästan alla 
har uppkoppling till internet har vi 
bestämt oss för att delvis 
digitalisera vår kära Allergisten. 
Istället för att det kommer en 

papperstidning hem till dig kommer 
vi lägga ut mer text på vår hemsida 
i framtiden. Då får Du snabbt 
information som är färsk och 
uppdaterad direkt från vår hemsida.  
 
En annan anledning är att vi i 
styrelsen vill pröva att lägga våra 
arbetsinsatser på att arbeta med 
för er och för vår sakfråga. Vi  
Men misströsta inte för 
fortsättningsvis kommer vårt nya 
medlemsblad UA Bladet att hitta 
hem till dig. Där kommer du att få 
den viktigaste UA infon och de 
senaste händelserna på UA fronten 
så att din och din brevlådas 
Allergistenabstinens kan stillas 
något. 
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Unga Allergiker invaderade västkusten 

Norra UA:s årsmöte 

Under de sista dagarna i augusti fick lägerdeltagarna på Astma och Allergiföreningen 
i Västra götalands läger utanför Smögen besök av tre unga allergiker i högform. 
 
Lägret hölls över en helg på Solviks camping en bit utanför den lilla västkustidyllen 
Smögen.  
Som vanligt stod lekar och fysiska aktiviteter i centrum på UAs schema, men det gavs 
också lite tid för UA prat på slutet av dagen.     
På grund av den stora åldersskillnaden på lägerdeltagarna, den yngsta 3 år och den 
äldsta 16, var alla lite blyga i början men det släppte efter ett par uppvärmningslekar. 
Alla var glada och trötta när UA hade gjort sitt och världen var ett antal allergister 
rikare.   

 
 
 
 
 
 

Under vårt årsmöte jobbades det på bra. Vi gick igenom stadgar m.m. och 
verksamhetsplanen från mötet finns att ladda ner på Norra UA:s vackra hemsida 
norra.ungaallergiker.se för de som är intresserade. Vi hann under samma helg som 
mötet även göra lite roligheter som att besöka Boda Borg och leka massor av lekar. 
Tyvärr måste jag meddela att de ”vuxna” förlorade på Boda Borg. På kvällen efter mötet 
blev det mys med chips och läsk. Vi hade dessutom turen att fira Cecilia som fyllde 20 år
samma dag som mötet. Enda problemet vi stötte på var på hemvägen då vi blev 
attackerade av rökare från alla håll och kanter, men vi klarade oss helskinnade därifrån. 
Det var väldigt trevligt och roligt under helgen, stort beröm till styrelsen i Norra UA som 
ordnat allt! 
 
Nina Nilsson, Norra UA 

Rikskonferens 2007 
 
Temat på årets rikskonferens är lokalföreningar. Där kommer det 
tas upp hur man startar en lokalförening, hur man driver påverkans-
arbete, lokala aktiviteter, föreningslära och mötesteknik, mm. Det 
kommer också att innehålla en massa annat lärorikt. På kvällarna 
blir det roliga aktiviteter.  
Självklart så är allt gratis (konferens, resa, kost och logi)!! 
  
Datumet för konferensen är 19-21 oktober 2007 och den kommer att 
hållas på Kärsögården utanför Stockholm.  

Även du som inte är aktiv i en lokalförening inom UA är välkommen! 
Så passa på att anmäla dig nu! 

Anmälan kan göras på e-post kansliet@ungaallergiker.se 
Eller snigelpost till:  
Unga Allergiker, Västmannagatan 24, 113 60 Stockholm 
Märk gärna kuvertet med ”rikskonferens” 
Glöm inte att skriva i namn, ålder, fullständiga adressuppgifter och 
eventuella födoämnesallergier. 

WWW 
Glöm inte bort att besöka 
våran hemsida. 
www.ungaallergiker.se  

Där finns mer information om 
föreningen, våra aktiviteter och 
allt annat UA relaterat du 
någonsin skulle vilja veta.  

Och håll ögonen öppna, snart 
lanserar vi vår nya hemsida! 

Om du har en åsikt som måste 
ventileras eller om du vill 
komma i kontakt med  unga 
människor i samma situation 
som du. Då är UAs forum 
platsen för dig. Adressen är 
forum.ungaallergiker.se 

http://www.ungaallergiker.se/
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Häng med på fjällvandring med Norra UA!  

Vad: 
Fjällvandring med Norra UA. 
 
Var: 
Jämtlandsfjällen. 
 
När: 
Mitten av juli 2007. Närmare datum kommer senare. 
 
Hur: 
Vi står för alla resekostnader. Det enda du behöver ta med dig är 
utrustning, mat och ett glatt humör. 
 
Vi hjälper till med packlistor, ”bra att tänka på”-tips samt att koordinera 
ev. samåkning, om man behöver sovplats, låna utrustning m.m. 
 
Mer information kommer dyka upp på vår hemsida, 
http://norra.ungaallergiker.se, och på forumet så snart vi vet mer. 
 
Hoppas du vill följa med!  
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Är du trött på att…  
• …inte kunna gå på bio för att de serverar nötter där? 
• …inte kunna gå på det stora discot för att de har en rökmaskin? 
• ...jobba lite sämre i din dammiga skola för att du behöver snyta dig varannan 

sekund? 
• …inte kunna gå på restaurang utan att ringa och förvarna en vecka innan om dina 

matallergier? 
 
I så fall är samhället inte så tillgängligt som det borde vara! Vi tycker att otillgänglighet är 
det samma som diskriminering. För att uppmärksamma detta arrangeras därför en 
tillgänglighetsmarsch lördagen den 2 juni, i Stockholm. Bakom marschen står ett nätverk 
av olika handikappsorganisationer. I framtiden hoppas vi att det ska marscheras på fler 
delar av landet. Fram till dess är alla medlemmar hemskt välkomna att marschera med 
oss i Stockholm! 
 
Ni som inte bor i Stockholm och behöver resebidrag eller boende i Stockholm kan få det 
av oss. Vi har tyvärr inte möjlighet att stå för full service hela helgen, endast resebidrag, 
vägbeskrivningar och boende. Därför är det viktigt att du som reser är mogen nog att ta 
hand om dig själv. Unga Allergikers medlemmar kommer att träffas en stund innan det 
börjar marscheras. Vi ses utanför McDonald’s på Stockholms Centralstation klockan 
12:30 och går tillsammans mot Observatorielunden där marschen startar. 
 
Det vore så kul om ni lokalföreningshjältar har lust att ställa upp med en representant 
var och även hjälper oss att sprida informationen vidare till era medlemmar! Vi bifogar 
en anmälan, men naturligtvis kan ni anmäla fler personer än en. Hör gärna av er till vår 
generalsekreterare Madeleine Malmros om ni har några frågor! 
Mail: mm@ungaallergiker.se 
Telefon: 08-32 80 75 
 
Vill du veta mer om marschen? Gå in på www.marschen.se 
 
 

Otillgänglighet är diskriminering! 
- Kom med oss på tillgänglighetsmarsch lördagen den 2 juni 
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Lokalsidorna på UAs hemsida växer fram 

Under våren har 
lokalutskottet arbetat 
hårt på de delar av UAs 
hemsida som är till för 
lokalföreningarna. 
Tidigare har bara 
stadgarna för lokal-
föreningar funnits där 
att ladda hem, men nu 
blir det andra bullar. 
Lokalsidorna ska 
utvecklas till att bli allt 
du som lokalförenings-
aktiv behöver och 
önskar!  
Vi börjar det hela med 
information och LU och 
om vad en lokalförening 
egentligen är för något. 
Självklart kommer du 
kunna leta rätt på vilken 
lokalförening du tillhör, 
och kontaktpersoner för 

Ansök om mer pengar till din lokalförening! 

 

och stiftelser att söka pengar från och mycket mer. 
Glöm heller inte att rösta i månadens tävling och 
vara allmänt oseriös i LUs alldeles privata hörn av 
hemsidan!  
 
Välkommen in och titta på de nya sidorna som 
kommer publiceras under maj månad.  
 

 
 
Adressen är www.ungaallergiker.se/ lokalt.php 

denna. Du kommer 
kunna beställa material 
till din lokalförening och 
lämna dina egna idéer 
och synpunkter på vårt 
klotterplank.  
Den övriga 
informationen är, för 
tillgänglighetens skull, 
indelad efter om du vill 
starta eller redan driver 
en lokalförening. Dessa 
sidor innehåller massor 
av bra tips samt ned-
laddningsbara versioner 
av handböckerna och 
alla deras bilagor. Det 
går att registrera din 
förening hos UA riks 
elektroniskt, kolla hur 
en verksamhetsplan 
kan se ut, få tips på 
massor av olika fonder 

Du vet väl att lokalföreningarna kan söka ytterligare 
bidrag för aktiviteter? Utöver det årliga grund-
bidraget på 3000 kronor kan ni som lokalförening 
söka bidrag för andra saker ni vill hitta på. T.ex. 
läger, pizzakväll, badaktiviteter eller liknande. I år 
har redan Norra UA, UA i Vimmerby-Hultsfred och 
UA i Östergötland hittat på saker som vi stöttat.  
 
Kravet är att föreningen är en godkänd 
lokalavdelning enligt Ungdomsstyrelsens regler.  
 
För er som inte är det, är det inte svårt att bli en 
sådan lokalförening! Kontakta oss - vi kommer 
även gärna till er och berättar mera hur ni kan göra. 
 
Hör av er till Madde eller Pia på kansliet, 
info@ungaallergiker.se eller 08-328075! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                       
 

                                       

En mycket viktig del i Unga Allergikers verksamhet är Ni, våra 
lokalföreningar. Utan er, ingen verksamhet! För att ni ska kunna 
utvecklas, hitta inspiration och tillsammans kunna bli ett ännu 
bättre UA vill vi därför ordna en lokalföreningskonferens för er. 
 
Konferensen kommer att gå av stapeln en helg i Stockholm  
under hösten. I dagsläget är datumet inte spikat, så håll utkik i 
LUPP och på hemsidan när det börjar närma sig. Konferensen 
riktar sig till alla er som idag driver eller i framtiden skulle vilja 
driva en lokalförening. Förutom ett gediget kursinnehåll 
bestående av mötesteknik, tips och ideér, presentationsteknik, 
påverkansarbete och mycket annat även få möjlighet att träffa 
andra engagerade ungdomar för att utbyta erfarenheter och 
inspirera varandra. Konferensen kommer att bestå av 
alternerande föreläsningar av erfarna föreläsare och 
diskussionspass med god uppblandning av tid för mingel och 
diverse skojjigheter, allt i god UA- anda! 
 
Tveka därför inte att skicka din intresseanmälan (som inte är 
bindande) till lokalt@ungaallergiker.se eller kika in på 
hemsidan. Och glöm inte att hålla utkik på hemsidan efter mer 
konferensinformation! 
 
 
 

 
 
 

Vill du bli inspirerad? 
- Höstkonferens under planering! 

Vill du vara med i nästa nyhetsbrev? Skicka din notis till 
lokalt@ungaallergiker.se. Deadline inför nästa nummer är 1 
augusti!  

Presentera din lokalförening i LUPP!  

 
Lokalföreningsutskottet  

En arbetsgrupp utanför 
styrelsen som arbetar på 

riksnivå för alla 
lokalföreningar och 
sektioner inom UA.  

 
 
 

Vi finns på webben! 

Du hittar oss på adressen: 

www.ungaallergiker.se 

Unga Allergiker – 
för unga av unga 

E-post: 
lokalt@ungaallergiker.se 

http://www.ungaallergiker.se/

